

Proces -verbal

Incheiat azi 22.10.2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 232 din 22.10.2024, ședință la care participă un nr.de 9 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali ai consiliului local Sânpaul, absenți fiind domnii consilieri locali Crișan Lucian-Eugen, Kriszta Arpad-Lorand, Keszeg Janos-Tivadar, Grumuș Horațiu-Aurel.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan si secretarul general al comunei, doamna Opriș Simona.

Doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

3.Proiect de hotărâre privind completarea Listei de investiții pe anul 2024

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru,, din numarul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 30.09.2024, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 9 voturi „pentru,, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea punctului de pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul, bugetul local se rectifică datorită faptului că prin Decizia nr. 16879 din 30.09.2024, la anexa nr.2 s-a repartizat suma de 511 mii lei, sume defalcate din TVA, care la capitolul cheltuieli au fost repartizate la asistență socială-cheltuieli de personal, reprezentând finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav. Deasemenea se rectifică bugetul local cu suma de 40 mii lei sume provenind din venituri din vânzarea unor bunuri aparținând domeniului privat al comunei Sânpaul, care la cheltuieli se repartizează la autorități publice-cheltuieli de capital. A fost întocmit Referatul de aprobare, iar compartimentul de resort a întocmit Raportul de specialitate. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru,, din numarul total de 9 consilieri

locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 65 din 22.10.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pentru anul 2024.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, care arată că așa cum bine se știe pentru acest proiect s-a elaborat în anul 2021 Devizul general estimativ al proiectului care era în sumă de 8.406.426,76 lei, iar proiectul a fost selectat pentru finanțare în noiembrie 2023. Pe parcursul realizării lucrărilor de execuție a fost întocmită Dispoziția de șantier nr.1 din 20.05.2024, drept urmare s-a modificat valoarea obiectivului de investiții, ceea ce a dus la necesitatea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 66 din 22.10.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

3. Proiect de hotărâre privind completarea Listei de investiții pe anul 2024

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind completarea Listei de investiții pe anul 2024, Lista de investiții a fost stabilită luând în considerare necesitatea de realizare a unor lucrări de interes public care au ca finalitate dezvoltarea socio-economică a comunei și creșterea calității vieții locuitorilor comunei Sânpaul, iar având în vedere intenția Comunei Sânpaul de a realiza anumite lucrări de investiții importante și necesare pentru comuna Sânpaul, este necesar să se completeze Lista de investiții pe anul 2024. Aceste obiective de investiții sunt:

Lucrări de reparații centrala termică la școlile și grădinițele din comuna Sânpaul

Achiziționare centrală termică la Sala de sport din localitatea Valea Izvoarelor

Lucrări de reparații /modernizare trotuar în localitatea Chirileu

Lucrări de reparații/igienizare la izvorul din localitatea Valea Izvoarelor

Achiziție și punere în funcțiune iluminat festiv,

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi „pentru”, din numărul total de 9 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind **astfel HCL Sânpaul nr. 67 din 22.10.2024 privind completarea Listei de investiții pe anul 2024.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi, doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Peședinte de sedință,
Cons.local, Nagy Gabriella-Maria**



**Secretar general ✓
Opriș Simona**